
「「住みよいまち
住みよいまち」 「」 「今後も小牧市で暮らしたい

今後も小牧市で暮らしたい」」

対　　象　18歳以上の市民 6,000 人
調査方法　郵送による配布。郵送およびWeb
　　　　　（インターネット）による回収
調査時期　R4/10/14 ～ R4/11/7
回収状況　2,639 人（有効回答率 44.0％）

問合先　問合先　秘書政策課（☎ 76‐ 1105）秘書政策課（☎ 76‐ 1105）

と思う市民が着実に増えています！

と思う市民が着実に増えています！
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小牧市民憲章に掲げる理想のまちを実現す
るため、市の最上位計画である「小牧市まち
づくり推進計画」の改定作業を現在進めてい
ます。
この改定にあたり実施した「小牧市の今後
のまちづくりに向けた市民意向調査」の結果
がまとまりました。

市民意向調査結果の一部をご紹介します

◀多岐にわたる調査項目全体の結果については、
　ホームページをご覧ください。

今回の調査では 90% の市民が

「住みよい」「どちらかと言えば住みよい」
と回答しました

「住みよい」「どちらかと言えば住みよい」

小牧市は  住みよいまち だと思いますか？

※「小牧市の今後のまちづくりに向けた市民意向調査」（令和 4 年度実施）

小牧市は  住みよいまち だと思いますか？
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今回の調査では 88.2% の市民が

「今後も小牧市で暮らしたい」
と回答しました

「今後も小牧市で暮らしたい」

今後も小牧市で暮らしたい 

88.2%88.2%
84.5%84.5%

79.0%79.0%

平成 24 年度平成 24 年度 平成 30 年度平成 30 年度 令和 4 年度令和 4 年度
（今回）

と思いますか？
今後も小牧市で暮らしたい 

と思いますか？

小牧市の人口【令和 5年 4月 1日現在　（　）は前月比】
総人口：150,188人（－ 124人）／男 75,864人　女 74,324人
世帯数：69,507世帯（+ 194世帯）
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